

世界要聞

○開始建築兩大新戰艦

別郵差帶公文交英國首相潘拿羅，但其新

中國已收回膠州灣

▲其失去廿四年始歸故主

青島電 膠州灣已於十日之午由日本交回與中國，但並無舉行慶典。廿四年來德國所用之公共樓宇，及當大戰時為日本所佔者，現已為中國五色旗，開始飄揚於其上矣。

吳佩孚剿河南匪股續誌

北京電 註本京外交團特派外人多名，定於九日由京啟程往河南調查該省匪徒實情。惟吳佩孚頗不悅意此舉，曾致電外交團，請暫勿派員往河南調查，以免意外。

但外交團對於吳氏此電，不視為重要。

本京人士，對於吳氏不欲外人前往河南調查之舉，料吳氏因恐外人查悉其現在無能

力，勦辦該省匪徒，聞此等匪徒，現下勢甚猖獗，向吳氏索款百五十萬元，聲言如不照交，則攻佔洛陽。

今吳佩孚已派兵隊，將京漢鐵路沿線之匪徒，概行肅清，現匪黨轉向各村落刦掠。

吳佩孚致電政府，謂已預備一切，將統領

精兵，進剿匪匪。請先發給兵餉等語。

今政府財政缺乏，無以應付，迫得置之不理。

○白俄難民駕船抵上海

上海電 有俄國輪船十四艘，由海參威開駛，現經有五艘抵本港口，各船均缺乏燃料及糧食，當局現不許各難民登陸。然有人組織慈善會，設法即行施賑，此等無家可歸。

且另有孤兒三百七十名，係前在海參威歸之俄人。此隊輪船原來共十五艘，有數

艘隸於俄國之亞洲艦隊內，現因有壹艘失蹤，料已沉沒，故祇餘十四艘耳。現在本處之五船中，有前白俄護軍之軍官及兵士與其眷屬等，約共五百餘名，內婦女占式百名。

人組織慈善會，設法即行施賑，此等無家可歸。

且另有孤兒三百七十名，係前在海參威歸之俄人。此隊輪船原來共十五艘，有數

艘隸於俄國之亞洲艦隊內，現因有壹艘失

蹤，料已沉沒，故祇餘十四艘耳。現在本處之五船中，有前白俄護軍之軍官及兵士與其眷屬等，約共五百餘名，內婦女占式百名。

人組織慈善會，設法即行施賑，此等無家可歸。

天然自由客車出

賃貴客光顧隨時

應命車場在大漢

四街卡

445 Carrall St 7092
Phone Sey. Vancouver, B. C.

五

▲▲▲雲高華埠達權支社十二年

司事人 李壽

管車人 聶杜

仙方參茸特別戒煙茶葉每兩沽銀

員銀臺

職員一覽表

社長 周家谷

中文書記 吳廷宣

正監督 徐遂盛

巴黎電

德國送公文與法國外交部

謂遵

巴黎

巴黎